

## Новые спортивные достижения прокуратуры Нижегородской области

**12** января т.г. во Дворце спорта «Заречье» состоялся турнир по мини-футболу, посвященный 291-й годовщине образования прокуратуры России.

На открытии турнира выступил образцово-хореографический ансамбль «Счастливое детство».

В турнире приняли участие команды прокуратуры области, СУ СК РФ по Нижегородской области, Нижегородского областного суда и Правительства области.

Команда прокуратуры Нижегородской области одержала победу над командами СУ СК РФ по Нижегородской области и Нижегородского областного суда.

Призы участникам соревнований вручили прокурор Нижегородской области Константин Кожевников



**Ж.В. Мордовина**

*Старший помощник прокурора  
Нижегородской области по  
взаимодействию со СМИ, стар-  
ший советник юстиции*



и министр спорта и молодежной политики Нижегородской области Виктор Харитонов.

17 февраля 2013 года в Спортивном комплексе «Мордовия» состоялся турнир по мини-футболу среди команд органов прокуратуры Российской Федерации, посвященный Дню защитника Отечества.

В соревнованиях приняли участие представители прокуратур из 9 регионов России: Республики Мордовия, Республики Татарстан, Республики Башкортостан, Чувашской Республики, Нижегородской, Ростовской, Курганской, Пензенской, Самарской областей.

Хозяева турнира – команда прокуратуры Республики Мордовия, завоевала «золотые» медали и кубок, победив в решающем матче со счетом 3:2 команду Самарской области.

Третье место заняли игроки команды Пензенской области.

В награждении победителей приняли участие прокурор Республики Мордовия Валерий Мачинский, председатель Государственного Собрания республики Владимир Чибиркин, министр физкультуры и спорта Республики Мордовия Владимир Киреев. ■